



## **В Оренбуржье перед судом предстал заместитель начальника цеха ОАО «Бузулукский завод тяжелого машиностроения», обвиняемый в нарушении правил техники безопасности и гибели рабочего**

Бузулукским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области было завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего заместителя начальника цеха металлоконструкций по подготовке к производству ОАО «Бузулукский завод тяжелого машиностроения». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 29 октября 2013 года обвиняемый, находясь на территории ОАО «БЗТМ» в городе Бузулуке, в нарушение должностной инструкции, оставил производственный, непрерывный процесс работы по ремонту крыши здания цеха металлоконструкций без контроля, а именно допустил слесаря предприятия к выполнению работ в состоянии алкогольного опьянения без использования монтажного страховочного оборудования (пояс, каска). Плановый ремонт крыши выполняла бригада из 3 человек.

В результате вышеуказанных действия, 53 –летний рабочий упал на землю с крыши здания с высоты 10 метров и получил травмы не совместимые с жизнью. Рабочий скончался на месте происшествия. В ходе предварительного следствия вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд, в настоящее время находится в стадии рассмотрения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812093>